



Следователи СК России в Кемеровской области оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны в приобретении специализированной кровати



Офицеры СК России в Кузбассе навестили ветерана Великой Отечественной войны Нину Федоровну Кокоц, которая недавно отметила 98-летний юбилей. Во время войны Нина Федоровна спасала жизни раненым солдатам, работая в госпиталях. Сегодня она и сама нуждается в помощи. В силу возраста и состояния здоровья ветеран не может говорить, мало двигается. За ней ухаживает ее дочь Лариса Юрьевна, и помощь следователей оказалась как никогда кстати.

Дело в том, что Нина Федоровна нуждалась в специальной многофункциональной кровати, приобрести которую можно только в Москве. Лариса Юрьевна посетовала, что опасается мошенников, боялась, что могут прислать не ту кровать, либо затянуть сделку на долгое время, а кровать для мамы нужна именно с определёнными функциями и как можно быстрее. Сотрудники СК России оказали юридическую помощь в заключение договора купли-продажи с продавцом указанной кровати в Москве, а затем в заключение договора с транспортной компанией доставки товара в город Кемерово. Сопроводив данные сделки до конца, они



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

убедились, что товар получен в надлежащем виде и качестве, лично доставили его в квартиру ветерана. Пришлось применить и смекалку – кровать собирали и устанавливали сами. Через некоторое время сотрудники СК России вновь навестили семью Нины Федоровны, удостоверившись, что все работает.

Лариса Юрьевна поблагодарила их за помощь, пояснив, что сейчас маме стало удобнее, а она может оказывать ей различную помощь по уходу, практически не тревожа ее. Затем она рассказала о трудном мамином жизненном пути, начиная с рождения и до настоящего времени. Нина Федоровна была 11 ребенком в семье из 13 детей, она прошла всю войну: попадала в окружение немцев и несколько дней находилась без еды и воды; оперировала солдат под пулями, порой, закрывая их своим телом, а затем, вернувшись с фронта, на протяжении 44 лет работала оперирующей медицинской сестрой. Жители Яшкинского района до сих пор помнят ее работу и чтят подвиг ветерана.

Изображения



04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436048>